
Årtalen avser inkomstår om det inte står något annat SKATTEFRIA TRAKTAMENTEN/AVDRAG 
Hel dag 200 kr

ARBETSGIVARAVGIFTER Halv dag 100 kr
2001 2002 2003 2004 Efter tre månader 140 kr
32,92% 32,82% 32,82% 32,70% Ej traktamente 100 kr

Födda 1938, 26,37% Dubbel bosättning 60 kr
EGENAVGIFTER Nattraktamente 100 kr
2001 2002 2003 2004
31,01% 31,01% 31,01% 30,89% Reduceringsbelopp - inrikes tjänsteresa

Födda 1938, 26,37%
Schablonavdrag: Traktamente 200 kr 140 kr 100 kr 60 kr
25% 25% 25% 25%

Reducering för: Reducering bör ske med:
SÄRSKILD LÖNESKATT PÅ FÖRVÄRVSINKOMSTER Mat hela dagen 180 kr 126 kr 90 kr 54 kr
2001 2002 2003 2004 Lunch & middag 140 kr 98 kr 70 kr 42 kr
24,26% 24,26% 24,26% 24,26% Lunch eller middag 70 kr 49 kr 35 kr 21 kr

Frukost 40 kr 28 kr 20 kr 12 kr
Schablonavdrag:
20% 20% 20% 20% Reducering av normalbeloppen vid utrikes tjänsteresa

Helt fri kost 85%
ALLMÄN PENSIONSAVGIFT Lunch och middag 70%
2001 2002 2003 2004 Lunch eller middag 35%
7,00% 7,00% 7,00% 7,00% Frukost 15%

KOSTFÖRMÅN 2002 2003 2004
FÖRMÖGENHETSSKATT fr.o m 2002 Frukost 28 kr 30 kr 31 kr
Skatt tas ut med 1,5% på den del av förmögenheten som över- Lunch/middag 56 kr 60 kr 62 kr
stiger 1.500.000 kr för ensamstående och 2.000.000 kr för gifta Helt fri kost 140 kr 150 kr 155 kr
eller sammanboende. 

SKATTEFRA GÅVOR TILL ANSTÄLLDA 2004
Julgåva      400 kr inkl moms

INKOMSTBASBELOPP Jubileumsgåva   1.200 kr inkl moms
2002 38.800 kr Minnesgåva 10.000 kr inkl moms
2003 40.900 kr (t.ex. 25 års anställning, 50- eller 60-års dag)
2004 42.300 kr

BRYTPUNKT
Brytpunkten är gränsen för uttag av statlig inkomstskatt

PRISBASBELOPP utan hänsyn till grundavdrag, avdrag för allmän pensions-
1994 35.200 kr avgift och avdrag för kostnader som man har för att
1995 35.700 kr få sin inkomst av tjänst. Enklare uttryckt:Vilken bruttolön
1996 36.200 kr ska jag ha för att betala statlig inkomstskatt?
1997 36.300 kr Inkomstår 2002 2003 2004
1998 36.400 kr Brytpunkt 1 (20%) 290.100 kr 301.000 kr 308.800 kr
1999 36.400 kr Brytpunkt 2 (25%) 430.900 kr 447.200 kr 458.900 kr
2000 36.600 kr
2001 36.900 kr SKIKTGRÄNSER
2002 37.900 kr Inkomstår 2002 2003 2004
2003 38.600 kr Skiktgräns 1 (20%) 273.800 kr 284.300 kr 291.800 kr
2004 39.300 kr Skiktgräns 2 (25%) 414.200 kr 430.000 kr 441.300 kr

Inkomst av näringsverksamhet med beskattningsår som
börjat före den 23 september 2003 294.600 kr

RESEAVDRAG 445.600 kr
Avdrag för resor till och från arbetet samt för resor i tjänsten
med egen bil medges med 16 kr/mil fr.o.m. 2001. FASTIGHETSSKATT

Fastighetsskatt för småhus är 1,0% av taxeringsvärdet
Har man förmånsbil medges avdrag med 9 kr/mil för en år 2004. Kom ihåg den nya dämpningsregeln.
bensindriven bil och med 6 kr/mil för en som drivs med diesel. Nybyggda hus är skattebefriade under de 5 första åren och har

därefter halv fastighetsskatt i 5 år.
Avdrag för motorcykel medges med 8 kr/mil och avdrag
för moped med 4 kr/mil. Avdrag för cykel är 250 kr.

ARVS- OCH GÅVOSKATT
Det är endast kostnader som överstiger 7.000 kr som Skattefri gåva
medges avdrag för. 10.000 kr per år från samma givare.

Skattefritt arv
Arvsskatten är slopad mellan make/maka/sambo från den 

STATSLÅNERÄNTAN (SLR)  1 januari 2004. Grundavdrag för barn m.fl. i Klass 1 är 70.000 kr
Följande räntesatser används bl.a vid beräkning av (om barn är under 18 år tillkommer 10.000 kr per år tills barn fyller
bilförmånsvärde. 18 år) och för övriga i Klass 2 är grundavdraget 21.000 kr.

Inkomstår 2001 2002 2003 2004 Klass 1 (barn, barnbarn, make/maka/sambo till barn och 
SLR 001130 011130 021130 031130 efterlevande maka/make/sambo till avlidet barn.

5,06% 4,94% 4,85% 4,71% Skattepliktig lott i kronor Skatt
0               - 300.000 10%
300.000    - 600.000 30.000 kr + 20%
600.000    -  90.000 kr + 30%

MERVÄRDESSKATT (MOMS) Klass 2 (övriga privatpersoner)
25% (20% av priset), den generella skattesatsen för moms 0                -  70.000 10%
12% (10,71% av priset) t.ex livsmedel      70.000       - 140.000 7.000 kr + 20%
6% (5,66% av priset) t.ex böcker, tidskrifter och persontransporter 140.000     - 21.000 kr + 30%
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